

Камера, мотор, читаем!

«Библионочь» - это ежегодный фестиваль чтения, который проходит в апреле по всей России. В эту ночь библиотеки, литературные музеи и арт-пространства расширяют время и формат своей работы.

У киноискусства и литературы много общего. Часто именно литературное произведение лежит в основе кинокартины: многие фильмы являются экранизациями романов, рассказов, повестей. Иногда происходит обратный процесс - режиссеры, сценаристы, операторы, актеры, кинокритики, историки пишут книги о кино.

Сквозная тема Библионочи-2016 – «Читай кино!». 22 апреля межпоселенческая центральная библиотека присоединилась к всероссийской акции и провела вечернее мероприятие под названием «Мы приглашаем вас в кино!». Наши земляки, пришедшие в этот час в «храм книг», окунулись в увлекательную кинематографическую атмосферу. Взрослые и дети «читали» кино, увидели «запечатленное время», узнали о его литературных корнях и лучше поняли, как устроено это искусство.

На мероприятии директор МЦБ Т. А. Чистякова отметила активных помощников библиотеки. Дипломы и грамоты она

проведенные в стенах библиотеки, пролетели на одном дыхании. В каждом из помещений МЦБ была развернута своя тематическая площадка. Каждая из них таила свои сюрпризы...

Кастинг «Кинопробы», кинодебют «Снимается кино!», театрализованные киноминутки, кинофаэтон «Волшебный мир кино», киногостина, где проходило музыкальное randevу «Мелодии любимых фильмов»... Создавшейся кинематографической атмосфере добавляли впечатлений соответствующий музыкальный фон, костюмы и оформление помещений, видеосюжеты, мультимедийные презентации, различные сценки, сыг-



Директор МЦБ Т. А. Чистякова вручает диплом учителю БСОШ С. А. Евдокименковой, активному помощнику библиотеки



пытные моменты из киноиндустрии. Например, как зовут главного героя комедии «Бриллиантовая рука» Горбункова (Семён Семёнович), в каком отечественном фильме впервые прозвучала песня «Десятый наш десантный батальон» («Белорусский вокзал»), в каком фильме Станислава Росточкого прозвучала фраза «Счастье – это когда тебя понимают» («Доживем до понедельника») и др. Победители викторин поощрены памятными подарками.

Завершилась «Библионочь-2016» в кинокафе - актовом зале МЦБ. Гостей угощали блюдами из известных кинематографических произведений. Фоном этой доброжелательной атмосферы служили видеосюжеты с мелодиями из любимых фильмов.

По улыбкам и хорошему настроению гостей можно с уверенностью сказать, что бельская «Библионочь-2016» прошла с успехом!

Не знаю, как другие участники этой акции, а я, придя домой, все еще окутанная ее атмосферой, провела остаток вечера за просмотром старого доброго фильма из 70-х годов.

Жанна ШЕПЛЯКОВА.
Фото автора.

Зав. отделом обслуживания МЦБ Л. В. Березенкова выступила в роли Попандуло из кинофильма “Свадьба в Малиновке”

вручила воспитателям детского сада № 3 И. В. Череш, Л. В. Дергачёвой, зам. директора БСОШ по воспитательной работе М. А. Сьюлковой, учителю БСОШ С. А. Евдокименковой, юным читателям Роману Березенкову, Валерии Митюкевич, Яне Евдокименковой, Мадине Хусаиновой, Снежане Молодцовой, Алексею Леонову, Анне Гусевой.

Надо отдать должное: библиотекари постарались на славу! Для своих гостей они подготовили интересную и насыщенную программу. Часы,

ранние эпизоды из известных всем советских фильмов. Чего только стоит инсценированный отрывок под названием «Людк, а Людк!» из кинофильма «Любовь и голуби»! Остается только удивляться талантливости наших землячков, умеющих проявлять себя и в роли киноперсонажей.

Не оставил никого равнодушным и вечер-портрет «Те, кого мы любим: Фаина Раневская». Было интересно узнать, что двенадцать лет назад редакционный совет ан-

глийской энциклопедии назвал Раневскую (ее настоящая фамилия Фельдман) в числе самых выдающихся актрис XX века. 27 августа 2016 года этой великой актрисе исполнится 120 лет со дня рождения.

Гости библионочи были не простыми слушателями и зрителями, а настоящими ее участниками. Интересные, познавательные викторины «У всех на устах» и «Кинофан» заставили всех на время перевоплотиться в киноперсонажей и вспомнить многие любо-